

亲爱的小物，
给造型加一点 酷

■新快报记者 梁彧/文 资料图

Items for
Style

2019 年只剩下不到

两周的时间，“年初定下的目标还有多少没有完成”这种伤感话题我们就暂且不聊了，反正时间不会为任何一个人停留。

但，如果聊“过去一年买了哪些好物”，相信很多人都能畅所欲言，毕竟现在要购物实在太容易了，足不出户，动动手指，近到门口超市的新鲜蔬果，远到海外的大小品牌，都能买到。

尤其是当设计更多地应用到生活中，每一件看似日常的物件似乎都有了自己独特的思考——并不是停留在只追求把东西做得漂亮那么简单，而是真正能够让使用者从中提升幸福感。哪怕看起来并不是什么颠覆式创意，而是那种能让人会心一笑的小变化，特别是设计的起点可能解决自己、家人或是朋友在生活中遇到的烦恼。若再往深处想，如果不是细腻用心、关心周遭的人，又怎能挖掘到这些隐藏在平凡日常中的绝妙灵感呢？而使用者，借助这些好物，搭建属于自己的美好生活。用一颗热爱生活的心，把家变成自己和家人的生活美术馆。

正如日本新生代设计师佐藤大在《由内向外看世界》一书中总结说：“真正丰富而深刻的，永远都是散落在日常生活中的非日常的东西。”

本期，我们就来一起走进这些正在改变我们的生活方式、提高我们的生活品质的创意小天地，相信有它们的陪伴，平淡的日子也会开出许多美好的花来。

01

回到90s的复古风潮

a GRAPE KISS 小葡萄
两用皮毛渔夫帽

潮流的主旋律一直围绕着“复古”二字，相信明年也不例外，所以怎么能不将复古单品收入囊中呢？

复古回潮中90s被称为“黄金年代”，因为它不仅仅受到60s嬉皮文化、70s朋克摇滚的洗礼，还有越发多元的80s潮流文化的积淀。大垫肩西装、老爹鞋等都是90s的流行元素回潮。受此启发，在伦敦时装学院就读服装艺术设计的两位同班同学Turing和Tam运用水钻、皮毛这些元素，结合渔夫帽的这一年度流行单品，设计出既可以当帽子也可以当包包的两用皮毛渔夫帽，潮流与实用兼备，在秋冬季的萧瑟色调中，特别亮眼。

02

潮流基因与温暖属性

NUMBERS RAF
高领围脖

在肩膀上搭一件毛衣的穿法又悄悄流行了起来，但如果真的搭一件毛衣，未免肩头有点重，于是就出现了“织一半”的毛衣。于上可当围巾，于下可系在腰间增加搭配层次感，穿裙子的时候还可以取下来搭在腿上保暖。有些还加入了高领元素，潮流基因和温暖属性都根植。



参考价:159元
魅力值:男女同款、百搭多用
推荐指数:★★★★★

03

戴的不是耳饰是趣味

HEFANG 何方珠宝
钢琴蝴蝶双层耳钉

耳饰的更替率比起其他饰品要高得多，如果没有十八般武艺，怎么能在首饰盒中脱颖而出呢？不少品牌都深谙这个道理，推出双层的可拆卸设计。当你想精致低调时，戴单层耳钉，小巧可爱。当你想靓丽夺目时，加多一层，充满层次错落的视觉惊喜，赋予佩戴更多趣味和玩味。



参考价:1782元
魅力值:趣味可拆卸
推荐指数:★★★★★

04

一包变N包
的小秘密

PECO 包包带缩短扣

欧美系包包的斜挎肩带长度对普遍身材娇小的亚洲女性不太“友好”是一个公开的秘密，皮质的肩带还能去俏咪咪打多几个孔，但链条包就不太好操作了。常见的方法就是把链条多出来那节打个结，视觉上看上去会稍显违和。这个时候就需要这样的包包带缩短扣，360°旋转开口，可以任意调节链条长短，在斜挎和单肩间随意切换，流行的腋下包背法也适用。最重要的是只有掌心大小，三色可选，和大多数链条的颜色都能融为一体。



参考价:16.9元
魅力值:小巧实用
调节链条
推荐指数:★★★★★

05

让包包
焕新的魔法

PECO 亚克力/珍珠手拎带

包包之于女人除了装饰和收纳之外，更多了一份情感——毕竟每一只包包都是经过我们精挑细选出来的日常陪伴。但背久了也难免会腻歪，除了买新的包包还有别的方法吗？试一下给自己的包包换个新的肩带？亚克力材质轻巧百搭，珍珠材质复古优雅，还有刺绣、拼接、皮毛……总之能在肩带上玩的花样其实很多，能让包包在不同风格间转换自如，比起换一只新的包包更省钱省事。



参考价:99元
魅力值:花式换包
风格多变
推荐指数:★★★★★

06

配出每天不重样
MCK.STYLE 两用胸针

参考价:95元
魅力值:复古百搭、用途多多
推荐指数:★★★★★

MCK.STYLE 两用胸针

胸针在整体搭配中起着画龙点睛，举足轻重的作用，如此配饰收上几枚是必须，但也有人诟病胸针使用率低，其实现在很多胸针都被设计成两用，既可以当胸针，又可以作丝巾扣，还可以扣在衬衫、T恤的下摆打造短款时尚。珍珠是近几季的热门元素，佩戴上之后，优雅和润的感觉立现。

07

把态度穿在脚上

Happy Socks 伐木工格子袜

南方的冬天特别任性，有时候穿棉袄都冷得发抖，有时候穿长袖衬衣都嫌热，在北方朋友乘降温的“东风”更换冬日时尚单品时，我们最稳妥的，就是好好打扮脚踝那两寸地。这个时候袜子就能派上大用场了，一双风格独特的袜子，能够使你脚下如生风，靓丽一条街。搭配不用特别技巧，黑白灰的裤或裙装，露出脚腕的花样表达自我放飞的心思，配球鞋或牛津鞋、短靴都可以。今年秋冬大格纹独领风骚，收一双不出错。



参考价:89元
魅力值:可爱个性
选择繁多
推荐指数:★★★★★